

Art.: 80832 / PO 0911334

Bedienung:

Für den Gebrauch benötigen Sie 5 Batterien des Typs LR44.
(auf richtige Polarität (+/-) achten).

Reinigung:

Bei Bedarf mit einem trockenen Tuch reinigen.
Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen und keine
scheuernden oder ätzenden Reinigungsmittel verwenden.

Entsorgung:

Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land
geltenden Vorschriften
Papier/Pappe gehören zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung.

Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden sondern muss
zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder
einem Wertstoffhof abgegeben werden.

Batterien / Akkus gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer
Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.



reg no :72005675 Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg
Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/80832.pdf>

Art.: 80832 / PO 0911334

significant risks Service:

For use 5 battery types LR44 is needed. (Take care of polarity (+/-)).

Cleaning:

If necessary, clean with a dry cloth.
Do not immerse in water or other liquids and do not use a scouring or
corrosive cleaning agent.

Disposal:

Dispose of the article according to the regulations in force in your
country.

Paper / cardboard belongs to the waste paper, foils into the collection
of recyclables.

The item must not be disposed of with normal household waste, but
must be returned for recycling at a collection point for electronic
waste or a recycling center.

Batteries / rechargeable batteries are not household waste and must
be returned to a collection point in the city, town or trade.



reg no :72005675 Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg
The Declaration of Conformity for this product can be found at: <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/80832.pdf>

Art : 80832 / PO 0911334

risques importants Service :

L'utilisation de 5 piles de type LR44 est nécessaire.
(Faire attention à la polarité (+/-)).

Nettoyage :

Si nécessaire, nettoyer avec un chiffon sec.
Ne pas plonger dans l'eau ou dans d'autres liquides et
ne pas utiliser de produit de nettoyage abrasif ou corrosif.

Mise au rebut :

Mettez l'article au rebut conformément à la réglementation
en vigueur dans votre pays.

Le papier/carton appartient aux déchets de papier, les feuilles à la
collecte des matières recyclables.

L'article ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers normaux,
mais doit être remis pour recyclage à un point de collecte des déchets
électroniques ou à un centre de recyclage.

Les piles / batteries rechargeables ne sont pas des déchets ménagers
et doivent être déposées dans un point de collecte de la ville,
du village ou du commerce.



reg no :72005675 Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg
La déclaration de conformité de ce produit peut être consultée
à l'adresse suivante : <http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/80832.pdf>